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Αντιμετώπισα τον (όχι με δική σας ευθύνη) αποκλεισμό μου από την Βουλή με 

σοβαρότητα και αξιοπρέπεια. Και ένοιωσα πολύ μεγαλύτερη ικανοποίηση, από 

την πανηγυρική (παμψηφεί) δικαίωση μου παρά αν είχα κερδίσει απρόσκοπτα 

την έδρα μου.

Αντιμετώπισα τον αποκλεισμό μου (όχι με δική σας ευθύνη) από τις λίστες και 

την Κ.Ε. με σοβαρότητα και αξιοπρέπεια. Και ένοιωσα πολλή μεγάλη - πάρα 

πολλή μεγάλη - ικανοποίηση από τους 850 ελεύθερους ψήφους με τους οποίους 

με τίμησαν οι σύντροφοί μου, παρά αν είχα εκλεγεί σαν “δοτό” μέλος της Κ.Ε.

Αντιμετωπίζω με την ίδια σοβαρότητα και αξιοπρέπεια τον αποκλεισμό μου - 

με την υπογραφή σας - από την Επιτροπή Θεσμών και Διαφάνειας. Έχοντας 

όμως υπ’ όψιν ότι συνέβαλα αποφασιστικά, μαζί με τους άλλους συναδέλφους 

μου, στην καταξίωση της Επιτροπής, η οποία, κατά την προηγούμενη θητεία της 

Βουλής παρουσίασε μεγάλο, ποσοτικό και ποιοτικό έργο, επηνέθη επανειλημμένα 

από όλες τις πτέρυγες της Βουλής, και δρομολόγησε λύσεις σοβαρών 

προβλημάτων, αισθάνομαι, ότι έχω το δικαίωμα να διατυπώσω τρία ερωτήματα 

που με απασχολούν βασανιστικά.

1. Ο αποκλεισμός μου οφείλεται σε υποκειμενικούς λόγους; και ποιους;

2. Υπάρχουν αντικειμενικοί λόγοι; Και δεν πρέπει να τους γνωρίζω;

3. Και γιατί αυτή την εποχή;

Λυπάμαι που σας απασχολώ προσωπικά αλλά ανήκω στους λίγους εκείνους 

πολίτες που δεν μπορούν να προσφύγουν στον ... βουλευτή τουςί!
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ΣΧΕΔΙΟ ΕΠΙΣΤΟΛΗΣ ΠΡΟΣ ΚΑΨΗ

Η σύνθεση της Επιτροπής Θεσμών και Διαφάνειας ορίσθηκε μετά τις εκλογές του 
Απριλίου 2000, οπότε δεν ήσουν βουλευτής.

Μετά τον ανασχηματισμό, αντικαταστάθηκαν ελάχιστα μέλη της Επιτροπής.

Δεν αντιλαμβάνομαι γιατί θεωρείς τον εαυτό σου αποκλεισμένο. Ζητάς απαντήσεις 
σε ερωτήματα που δεν ευσταθούν. .

Οι βουλευτές του ΠΑΣΟΚ στην επιτροπή είναι μόλις επτά και πρέπει να 
εναλλάσσονται, διότι υπάρχουν πολλοί ενδιαφερόμενοι για συμμετοχή σε αυτήν.

Υποθέτω ότι συμφωνείς στην αρχή αυτή.
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